

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καρβέλης Γεώργιος	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μπούχαλης Δημήτριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 33/2013

Τρίτη 13 Αυγούστου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

33

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
265		Ορισμός συμβολαιογράφου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαίων μεταξύ της 6 ^{ης} ΥΠΕ και του Δήμου Καλαμάτας για την παραχώρηση ακινήτου του Δήμου στην 6 ^η ΥΠΕ και για την παραχώρηση της πρώην καρδιολογικής κλινικής Δήμο Καλαμάτας.
266		Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. 30953/472/19-7-2013 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου με την οποία ακυρώθηκε η υπ' αριθμ. 195/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.
267		Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη πραγματοποιηθεισών δεσμεύσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
268		Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων και ειδών παντοπωλείου για τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου Καλαμάτας έτους 2013».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
269	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
270	2.	Επί του πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισμού του έργου «Ευφυές τηλεματικό σύστημα πληροφόρησης οδηγών και πολιτών για τις μετακινήσεις και τη στάθμευση στο Δήμο Καλαμάτας μέσω πολλαπλών καναλιών ενημέρωσης - "ευφυής μετακίνηση"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην Ένωση Εταιρειών «Εφαρμογές Έξυπνου Λογισμικού Κυκλοφορίας & Μεταφορών Ανώνυμη Εταιρεία – INFO TRIP Α.Ε.» και «ΑΜCO Ολοκληρωμένα Συστήματα Υψηλής Τεχνολογίας Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία - ΑΜCO Α.Β.Ε.Ε.» με το ποσό των 195.717,60 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
-	3.	Ανάθεση της «Μεταφοράς & διάθεσης των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας» έπειτα από διαπραγμάτευση.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	4.	Διαχείριση των απορριμμάτων με τη μέθοδο της μηχανικής διαλογής – κομποστοποίησης – χειροδιαλογής ανακυκλώσιμων υλικών.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	5.	Μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας, έως ότου ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ανάθεσης της "Μεταφοράς και διάθεσης των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας" έπειτα από διαπραγμάτευση.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
271	6.	Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε κολώνα του δημοτικού φωτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 16 Αυγούστου 2013

Ο Γραμματέας**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Παύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

